
Извештај о реализацији часова Пројектне наставе 

Корона вирус 

 

Током месеца септембра у оквиру Пројектне наставе ученици 4. разреда бавили су се 

темом Корона вирус и превентивним мерама спречавање овог вируса. Активности су 

реализоване кроз 5 часова током којих су се ученици кроз различите задатке бавили 

наведеном темом. 

На првом часу ученици су се упознали са појмом вирус, појмом епидемије и пандемије. 

Гледајући филм на тему Ковид вируса и разговарајући о превентивним мерама за 

сузбијање заразне болести које су ученици поштовали током прошле године утврдили смо 

и продубили постојећа знања.  

На крају часа ученици су илустровали и записали правила и на тај начин се припремили за 

израду плаката. 

 

Ученици су попунили и анкету о томе колико су поштовали правили претходне године. 

 

Циљ другог часа био је да се ученици оспособе и мотивишу да што успешније примењују 

мере заштите од заразних болести – држање дистанце. 

Ученици су најпре у учионици мерили растојање од 1,5 m- 2 m помоћу различитих мерних 

инструмената. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Након мерења растојања у учионици, 

изашли смо у школско двориште, како би 

ученици овладали вештином процене 

колико је то 1,5 m– 2 m, у циљу избегавања блиског физичког контак, као и потенцијалног 

заражавања вирусом. 

 

 

 



По завршеном мерењу, ученици су се вратили у учионицу и помоћу других уређаја 

наставили да мере растојање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Након завршетка мерења, ученици су презентовали резултате свог мерења уз навођење 

која „удаљеност“ их је изненадила (мислили су да је већа или мања). 

 

На трећем часу ученици су се потсетили једне од 

важних мера заштите од заразних болести, а то је 

редовно и правилно прање руку. Ученици су се 

најпре присетили правила прања руку на основу 

слике, о којој су заједно дискутовли. 

Касније су погледали кратак анимирани филм 

(https://youtu.be/R6tEQm-si34 ), обраћајући пажњу 

и на то колико дуго треба пажљиво прати руке.  

Имајући у виду да би руке требало прати бар 20 

секунди, ученици су мерили и време, певајући 

претходно научену песму. 

Ученици демонстрирају прање руку.mp4
 

 

На четвртом часу ученици су осмишљавали и 

https://youtu.be/R6tEQm-si34


дизајнирали маске. Ученици су дискутовали због чега су заштитне маске важне, како нас 

чувају и штите од вируса. 

 

 

 

 

 

На петом часу ученици су се бавили питањем како свако од нас, осим прописаних мера, 

може да допринесе и на друге начине томе да свакодневни живот у овим условима буде 

лакши. Током дискусије ученици су се освртали на начине пружања помоћи млађој браћи 

и сестрама одређени део дана или у одређеним активностима, могућност да позову 

телефоном баку и деду, попричају с њима и улепшају им дан, односно како на различите 

начине могу помоћи другима у овој новој епидемиолошкој ситуацији.  



  

  

 

 

 

Ученици су урадили паное на основу усвојеног знања о постојећој епидемиолошкој 

ситуацији и превентивним мерама, које су затим презентовали ученицима првог разреда у 

циљу бриге о свом, али и о здрављу осталих у окружењу. 



  

  

 

Реализатор активности: Славића Василић и Војинка Радисављевић, учитељицe у 

одељењима 4/1 и 4/2 ОШ „Милан Благојевић“ Лучани  


